

国航在京录取56名飞行学员



被国航录取的考生正在领取通知书。

本报记者 邱乾谋 摄

本报讯(记者 邱乾谋)上周末,来自北京多所中学的56名高中应届毕业生获得了由中国国际航空股份有限公司(以下简称“国航”)颁发的中国民航大学飞行技术专业的录取通知书。

国航招飞办主任霍志伟介绍,今年国航招飞在

全国吸引了18000余名考生报考,录取了782人。为方便北京地区考生报名面试,国航在东城、朝阳、海淀、丰台、昌平、顺义、平谷、怀柔等8个区县分设报名面试点,比去年增加了7个,方便考生就近报名,节省路程。今年,国航计划在北京招生

40人。北京地区有1100名考生报考,395人通过面试,99人体检合格,由于生源质量比较好,扩招了16人。

被录取的学生将被送往中国民航大学进行为期4年的飞行技术专业学习,学历为本科。其中理论部分为期2年,在国内

完成;飞行训练部分为期2年,在国外航校完成。飞行学生学习期间的培训费用由国航支付,其他费用按照教育部规定由学生个人承担。毕业后符合飞行条件的,由国航办理接收录用手续,分配到国航总部从事飞行驾驶工作。

香港浸会大学

理科平均分高出一本线百余分

本报讯(记者 邱乾谋)记者从香港浸会大学获悉,该校2013年在内地录取近190名优秀学生。其中,在北京录取约50人。

报考该校的考生,高考成绩要达到所属省市报考第一批重点高校的分数线或以上才可获面试机会。此外,考生英语成绩要达到110分,其中工商管理学院要求120分。今年,该校录取的考生生源质量较好,文科平均分高出一本线

87分,理科平均分高出一本线111分。北京有9位考生获得该校全额奖学金,2位考生获得半额奖学金。

香港浸会大学教务处入学组老师黄思灵提醒,被录取的考生来港前要做好适应新环境、新学习模式的心理准备。来港后,新生要把握机会,在课堂内外多参与活动充实自己,并以开放的心态面对新事物和新挑战,尽快融入大学生活和香港社会文化。

中国农业大学

800余名考生参加国际学院入学考试

本报讯(记者 邓茵)记者从中国农业大学获悉,该校国际学院新生入学考试日前结束。此次考试成绩将作为国际学院新生录取、分级、分班的重要依据。

来自全国各地的800余名考生参加了此次入学考试。考试包含笔试、口试两个环节。国际学院通过两种测试全面考查考生的英语听、说、读、写能力。考试成绩将于近日在学院网站上公布,录取工作月底启动。

该校国际学院招生分为国家统招和计划外单招两种

形式。新生入学考试对国家统招招生,只作为分班的依据,不作为录取标准。对于国际学院计划外单招,该测试成绩将作为录取重要依据之一。

该学院的国家统招招生是指高考志愿填报中国农业大学的经济类(中外合作办学)专业,高考分数达到农大在当地的最低录取分数线并被农大正式录取的学生,毕业后可获得中外两校文凭。

农大国际学院今年计划在京招收70名理科生和30名文科生。

您也在为报考专业犹豫不决吗?

您了解自己的发展潜力和能力倾向吗?

您知道自己的能力倾向和大学专业的关系吗?

全国教育“十五”科研课题成果： “升学指导测验 ——专业选择测试”

帮您找到答案



科学填报志愿 规划职业生涯

“专业选择测试”
权威专家为你指点方向！
助您实现人生价值！

- ◆ 82.96%的学生表示在填报志愿的过程中参考了“专业选择测试”结果报告书上的信息；
- ◆ 76.29%的学生认为“专业选择测试”结果报告书有关个人情况的描述符合实际情况；
- ◆ 80.74%的学生认为“专业选择测试”结果报告书针对选报专业的建议对他们有帮助。



测试网站

教育部考试中心网站：
sx.neea.edu.cn

购卡咨询热线：010-82837128 82837190